



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ РФ (РОССТАТ)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ИВАНОВОСТАТ)
ул. Батурина, 16, г. Иваново, РОССИЯ, 153002
e-mail: 37@rosstat.gov.ru; сайт: 37.rosstat.gov.ru
тел. (4932) 37-35-40, факс (4932) 30-48-14

Ивановостат
4 сентября 2023 г.

Пресс-релиз Если хочешь быть здоровым, ответь и задумайся. Статистики проводят наблюдение по здоровью

Очевидно, что доказывать важность здоровья в нашей жизни – праздное дело, это общеизвестно и бесспорно. Хотя нелишне вспомнить мнение поэта Гейне, сказавшего об этой прописной истине запоминающимися строками: «Единственная красота, которую я знаю, - это здоровье».

А в качестве абсолютно практического мероприятия по улучшению здоровья в нашей стране - Выборочное наблюдение состояния здоровья населения, которое с 4 сентября по 3 октября Росстат проводит во всех регионах. Государство обязано преследовать гуманные цели: в самые трудные времена думать о будущем, улучшать качество и продолжительность жизни населения, мотивировать общество к сохранению здоровья. Наблюдение проводится ежегодно, что в свою очередь иллюстрирует его важность.

По России наблюдением будут охвачены 60 тысяч домохозяйств. Ивановские статистики проведут это статистическое обследование здоровья по научно обоснованной выборке в 486 домохозяйствах области. За детей и подростков о состоянии их здоровья ответят родители.

Специально обученные интервьюеры, которые уже проходят практическое обучение в Ивановостате этой сложной во всех аспектах работе, постучатся в домохозяйства области и зададут там жителям вопросы о том, как они относятся к своему бесценному дару жизни. Как они оценивают здоровье, что предпринимают для его сохранения, готовы ли отказаться от вредных привычек, как питаются, занимаются ли спортом и физкультурой.

Кроме того, в анкетах есть вопросы и о социальном самочувствии людей, например, тревожат ли их неопределенность будущего, чувство одиночества, угроза потери работы, или например, почему они не могут отказаться от спиртного. Есть и вопросы об осведомленности о некоторых болезнях и способах их предотвращения, о питании и употреблении табака и алкоголя, обращениях к медикам.

Опросят наших земляков по индивидуальному опроснику с помощью планшетного компьютера.

Трудностей в работе интервьюеров немало, в частности, по вопросам коммуникации. Эти работники обладают знаниями в области информационных технологий. Все нюансы в работе интервьюеры обсуждали в Ивановостате 4 и 5 сентября.

Вся полученная информация строго конфиденциальна, за разглашение ее предусмотрена ответственность, и будет использоваться в обобщенном виде, исключительно в целях обследования. Интервьюеры, проводящие его, обязаны предоставить удостоверения сотрудников Ивановостата, которое действительно при предъявлении паспорта.

Статистики просят жителей области проявить понимание и содействие в проведении наблюдения. Они отмечают, что интервьюирование по этой теме обычно вызывает живой интерес людей и не занимает много времени.

И в заключение, самые главные цифры о здоровье. В 2022 году как удовлетворительное в среднем его оценили 48,0% жителей нашей области в возрасте 15 лет и старше, как хорошее и очень хорошее – 39,6% и как плохое и очень плохое – 12,3%.

С итогами наблюдений состояния здоровья по Ивановской области за предыдущие годы можно ознакомиться на сайте Росстата.

Отдел информации Ивановостата